*

dolgall y QW hubu\




e1ljao

Q\%u‘“vﬁ)ﬂfﬁjb')‘pfs



y &) yaal))
AL Byl
Remainder Theorm

S gl

synthetic substitution

Sl gal Ay plas

Factor Theorm

ZL..M\:E Jlealy! éuu)é
daswccd Sl a9t
A e Sl

‘S!Ln ros Y u..«:«SJ:J‘
Sole A LSELS cols
D g 8 S ‘_,\.6‘3.9‘}»

Y al



Q
ke ()

J U

UL & gendl ax U ) Dl Lo 435
J2e3 5 21420 pladl s ol gl sue x S (S(x) = 0.02x* — 0.52x3 4 4.03x2% + 0.09x + 77.54
Y oley 2L,V 4o S(x)

Uiy ¥ = 20 Lo S(x) DI dad syl 21440 oLl 3 #U,Y1 i DIl eds ozl Sy
3 NN ol (5 T8 b o slzely oS A1 s gl Jloni



ml.@\pc)mm
\ -
< (x-r)

plx) =
(x-1)* Q(x)
+p(r)

I N

17



fl) = =3x2 + 51 + 41 o 35 5 38 Als Lamad B slomy) hiSlay 1 (ortetS 51 (o g2

3;‘;:15-3;@95 —31”.)3\“;\.&
Ao ;i Aewall 12 Ada lal abslall Aewal! 11 Al ykalf

iJ —13 5 4 —3x — 4
—9 1?2 x—3/—3x2+5x+4

3 4 | _8 (-) —3x2 4+ 9x
—4x + 4
(=) —4x + 12

— 8

Xoe ¥us3aaalignse  f(3) = —=3(3)* +5(3) + 4
ey =-27+15+4

dadus = -8

(SUNE S o das X — 3 e s 5asell 3,08 Bad 3L (55l f(3)hegd OF LomY



S A\
T
L "
P £ 0o PrY - o
LN &%) SRV

m |

P SS9« P(F) ol g cols AL L8 (X — I e P(X) 3gu> 3 508 Cand 3] SLAal) ol
A gudod! Aowall mily dde aguwdel! ‘“_,EL.J!
P(x) = Qx) x—r) + PN
.P(X)Z\::g.\&c4}!39%);4&';3»BAGSM‘:Q(X)C&@
X>+6x+2 = (x—4) +« (x+10 + 42 JLie
“.. .."

I.Iéﬁu;i,@awamsptw\Jm\jgu\g,mwwmm;@;%wol



N\ MWT
|

ST D

\J

S SN aagaltl

d

S A1 s gl Jlominls f4) s s o f (x) = Bx # — 2x% + 5x + 251813



F(3) 4 51 of(x) = 3x3 — 622 + x —11 05 13] (1A




élogd éam i B

G(—=1) a5 g (x) = 4x® + 2x3 + x2 — 105 13) (1B




£ 0

f(=2) a4 f(x) =2x3—5x2 —x + 14 (1




W W
|

A7 LIl

AT @ad sl -

d

C21440 Ll 3 2 U,Y Aad Lo o, i Bty 3 "OIBL" 6,8 | ar )}

x = 20 Leiee S(x) = 0.02x* — 0.52x3 + 4.03x2 + 0.09x + 77.54

\J

Lol Santows ¥ — 20 o 0.02x% — 0.52x% + 4.0322 + 0.09x + 77.54 donsd 53l ]
2SI

20 | 0.02 —052 403 009 77.54

04 -24 326 6538

002 -0.12 1.63 32.69 | 731.34

o N, 73134 5 LN s

lacco

Rl 3



x +3 Je2x3 —3x2 — 17x +30Méuomgiams,ﬂ\w|o;; 13 gudond ) O 5GS Sl 9o
2x2 — 9x + 10 s»

—3|2 -3 —-17 30

—6 27 =30

2 -9 10| 0

Z.?J.s&p.x}\ﬁL@;?JJst:j»sﬂisw\éuoj&c%\fy»@wdpajbsﬁsadm
.S:J*oii\sjbd‘sﬂjﬁ
01 U1 &5 Jlaniaoly s Zemdl) iules e 5L

p 9ol Adowall mily ade agudel! AL

—_—— —— ——— e

2x3 — 3x2 — 17x + 30 (2x?2 —9x +10) - (x+3) + 0

JJJ}J‘SJ;QJALO x+3dl%5..x.3".l.bjf(—3)=0096‘;~0éjww\%5;bdi@j
(SIS e ol Dl dws e ol gadl & a5 5 g 15 20 — 32 — 171 + 30

—
AIRIPR | Ll pseae LT

P(r) = 0 yIS 13) dazd g 131 P(X) 390315 208 Jolge po Stale X — £ asd! LA (3483




N\ MWT
|

o’/ (L0l

\J

Jolgal! A0 ka5 Jlexiiu

d

domsf o3 Y o P(x) = 2% — 742 4 7 +15 5 gl 325 Jol 38 0 Shsls ¥ — 5,518 13 Lo s
.LSJ:S-%)“L@JA‘}G



si @

N T3 =722 4 +12 5 50001 5,28 ol o Shols 1 =2 018 13) Lo s> (3




£ 0

3x3+10x2 —x —12;x —1 (6




<1)u

[ S o 3940 5 28 Al IS Jul o e sbom Ll Jtedl il

| 4

f(x) = 20x° — 47x° + 8x + 12

(29

L[ A | MW -
—4 -3 (o] [ 2] 4x

—6

—12

18

k

1y

\X

fx)=x*—2x® = x>+ 2x — 24

(28



cyai (B

( 1S 5 dendl 3 5 Ak :Jq-‘gi
Fgsber Fllen J5 p Al G Joond A 2

(x? —x +k)+(x—1) (31



<1a

¢ 2723 + 13 5,Lall Ll 52 L Les T (38
Bx +y)3Bx +y)Bx +y) A
(3x + v)(9x%> — 3xy +y>) B
(Bx — y)(9x? + 3xy +y?) C
(3x — y)(9x% + 9xy +y?) D






